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ARRIVA upozorňuje cestujúcich na obmedzenia spôsobené zásahmi prevádzkovateľa 

Autobusovej stanice Nivy 
 

Bratislava, 5. septembra 2025 – Od pondelka 8. septembra 2025 bude Autobusová stanica Nivy fungovať v 

novom režime, ktorý prináša výrazné obmedzenia a komplikácie. Tie sú výsledkom rozhodnutia 

prevádzkovateľa stanice – spoločnosti Slovak Lines, ktorá vybudovaním nového obchodného priestoru zaberie 

časť plochy doteraz využívanej dopravcami. 

 

„Zmeny na stanici Nivy nesúvisia so zlepšením služieb pre cestujúcich, ale s komerčným projektom prevádzkovateľa, 

spoločnosti Slovak Lines, ktorá výrazne znížila kapacitu priestoru pre nastupovanie a vystupovanie cestujúcich 

z autobusov. To bude mať za následok prevádzkové obmedzenia a horší komfort cestovania. Je nám veľmi ľúto, že 

cestujúci budú musieť znášať dôsledky tohto rozhodnutia prevádzkovateľa a prosíme ich o trpezlivosť. My ako 

dopravca aj napriek tejto situácii robíme a budeme robiť maximum pre to, aby ich spoje odchádzali načas,“ uviedol 

Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Obmedzenie kapacity autobusovej stanice Nivy bude naozaj výrazné  – počet výstupíšť sa zníži z pôvodných ôsmich 

na dve, počet nástupíšť z 36 na 19 a parkovacie plochy pre autobusy sa zredukujú z 92 na 29 miest. Zároveň sa 

skráti aj čas pristavenia autobusov na nástupište, a to len na osem minút pred odchodom. Spoločnosť ARRIVA 

Mobility Solutions upozorňuje, že tieto obmedzenia môžu viesť k častejším meškaniam, dlhšiemu čakaniu 

cestujúcich na nástupištiach a k zníženiu plynulosti prevádzky. V prípade vzniku dopravnej zápchy priamo 

v priestoroch autobusovej stanice, môže byť výstup cestujúcich presunutý na náhradnú zastávku DPB – Košická. 

 

Odporúčania pre cestujúcich: 

• prísť na stanicu s dostatočným časovým predstihom, 

• sledovať aktuálne informácie o odchodoch a nástupištiach na digitálnych paneloch, webovej stránke 

ARRIVA a v mobilnej aplikácii, 

• byť pripravený na možné zmeny výstupných miest a dočasné presmerovania spojov. 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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